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myydään ia kehystetään
Olemme juuri laittaneet kirjansitomomme yhteyteen 

kuvataulujen kehystys-osaston, joten olemme nyt tilai­
suudessa kehystämään kuvanne sellaisiin raameihin kuin 
haluatte, kohtuuiiisiila hinnoilla.

Myöskin on meillä valikoima valmiiksi kehystettyjä 
kuvatauluja myytävänä.

Valmistamme taulunne hyvin, sillä meillä or. koke­
nut kehystä jä.

Jättäkää tilauksenne

TOVERIN KIRJAKAUPPAAN
ASTORIA, ORE.

RISTIÄISET

lepäsi siinä alastomana, aivan a - ' ren käärivän kinajavaa lasta peit- Kun olin kirjo ittanut nimeni, 
lastom ana jäätä vässä pakkases-1 töihin. vaati pappi minulta viittä fran-

....................  , . gia toim ituksesta. Kun olin iePappi kaani;. , minun puoleeni. jsälle MUnut ( kicl,4v.
ja sanoi: Tahdot eko tulla ,a O  nyt si(ä p  j
allekirjoittaa kastetodistuksen? l uiikasi'  repi.. kastetcHj iätukäcr, ja 

Käännyin puutarhanhoitajani | tehdä tyhjäksi koko pyhän toimi-

sa. Suuttuneena moisesta me­
nettelystä menin niinä hänen 
luoksensa ja sanoin:

"M utta oletteko hullu? Tehän 
riistätte lapselta kokonaan hen­
gen !”

Nainen vastasi sävyisästi: "Ei. 
Isäntä kai tietää, että lapsi täy­
tyy viedä aivan alasti. Meidän 
Herrallem m e.''

puoleen ja sanoi: Mene nyt ko­
tia niin pian kuin vain voit ja 
katso, että lapsi saa lämmintä. 
Vielä annoin hänelle muutamia 
neuvoja lapsen keuhkotulehduk-

Isa ja äiti katsoivat sitä s u u - ! « ’»  suojelemiseksi, l ia n  lupa-
remmalla tyyneydellä. Se d i  s, täy ttää  maaravkseu Ja p01stul
niin tavallista’ tällä seudulla, jo s  > ‘yn J» lapsenhoitajan seuraa 
ei tehty niin, luultiin jonkun on-

tuksen. Minä uhkasin valittaa 
asiasta prokuraattorille. San*, 
kiista jatkui kauan ja lopuksi mi­
nä lupasin maksaa vaaditun sum ­
man.

Niin pian kun palasin kotia, 
riensin katsomaan, oliko jotakm 

mana. Alina menin sakaristoon. ‘ hirvittävää ehtinyt tapahtua. Mi-

»jä menin Kerenderin luo. m utta la olisi pitänyt maksaa ka: 
isää eikä hoitajatarta ei vielä n ä -im itu s . m utta joilla nyt tie 
kynyt. | ostettiin alkoholia.

Sairas äiti. joka oli jäänyt yk- j Minä lähetin lihalientä äidille 
sm k\¡m aan huoneeseen, v ä ris i) ja käskin läm m ittää hapen huo- 
kylmyvdestä ja kärsi nälkää; hän ,
ei ollut syönyt mitään sitten eli-

tastetoi-
jtenkin

sen. i

"Mikä piru on heidät tiellä vie 
n y t '-’ kysyin minä. Hän vasta­
si tyynesti: "Hehän ovat men­
neet juhlimaan. Sehän on ylei­
nen tapa täällä.” Silkan muistin 
minä ne kymmenen frangia, joil-

neensa. Vihan \ iniinassa paa­
tin minä ajaa pois nuo julm at 
pedot ja kauhulla kysyin itse ltä­
ni, m itähän m ahtaa tuosta pik- 
kuraukasta tulla. Kello 7 illalla 
eivät he olleet vielä palanneet. 
Kaskin palvelijani odottaa heitä 
ja menin sänkyyn. Nukuin no-

net tomun den 
kaista.

kohtaavan pieno-

i vmpäröitsee ja hallittsee taivaan­
rannan.

la miehet lähtevät vain tälle 
vaaralliselle merelle, joka yhdellä 

1 iskulla voi kaataa kumoon heidän 
venheensä ia nielläheidät kuten 
pillerit. Pienissä pursissansa he 
seilaavat yöt päivät, urhoollisina, 
levottomina, ja — juopuneina. 
Hyvin usein ovat he juovuksissa. 
"Kun pullo on täysi”, sanovat

Guy de M aupassant.

'Saanko tarjo ta  vielä lasin kon­
jakkia. toh to ri? ’

— ‘k5llä .’
Vanha m erilääkäri ojensi lasin­

sa ja katsoi mielihyvällä kuinka 
se täyttyi laitoja m yöten k a u ­
niilla kullanhohteisella nesteellä.

Sitten kohotti hän lasin niin ylös, 
että lampun leimu valaisi sitä. 
nauttien sen tuoksusta, h ö rp p äs i’
m uutam ia p isaro ita  joita tarkasti Ja jos te menette 
tutkiskeli suulakeaan ja kieltään ' ’ihinsa, ette koskaa 
vasten ja sanoi s it te n :

Minua alkoi pelottaa: minä va­
rotin miestä, uhkasin lähteä pois; 
minä tahdoin väkivallalla peit­
tää jollakin lasta. Kaikki oli 
turhaa. Sairaanhoitajatar juoksi! 
kätköön lapsensa kanssa, jonka 
ruum is oli jo aivan kokonaan 
s.inipuncrva kylmyydestä. M mä 
olin juuri jättäm äisilläni nämät 
ihmispedot oman onnensa nojaan 
kun näin papin tulevan m uka­
naan lukkari ja pikku poikalur- 
jus. jonka piti olla kuoripoikana.

; Kiiruhdin häntä vastaan ja 
lausuin ankarin sanoin suu ttu ­
mukseni. Hän ei kum m aksunut, 
ei kiirehtänyt askeltakaan, vaan 

Ivastasi aivan tyynesti: "M itä 
nyt tehdään, se on niin tavallis­
ta. Kaikki tekevät samoin, em­
mekä me voi estää sitä.”

"M utta kiiruhtakaa kuitenkin”, 
minä.

“Minä en voi kul-

SUURIN KANUUNA MITÄ KOSKAAN 
ON LAUKAISTU

A m erican Federation of Laborin politiikkaa vastaan —politiik­
kaa, joka tu n n e taan : "R akastakaa  ystäv iänne ja  v ihatkaa vi­
ho llis ianne!'’—on suom eksi ilm estynyt tunnetun  sos. k irja lijan

ROBERT HUNTERIN
k irjo ttam a Kirja

IPortlandin ilmotuksial
PARANTAKAA ITSENNE!

! luonnon parannuksiin  kuuluvilla tavoilla. Ml- 
: nuha on p itkäaikainen kokem us kaikenlaisis­
ta  sa irauksista  jo ita  olen onm stuvasti p a ran ­
tan u t paasto lla, h ieronnalla ja  m onenlaisilla 
eri kylvyillä. v aikeim m issakin sairauksissa, 
joissa hoito  on p itkäaikainen , voitte  tää llä  ol- 
? siksi kunnes saavu ta tte  tervey tenne. Mak- 

on paaston  aikana ainoastaan $3.50 ja
i  keen paaston  $7.50 viikolta.

PETER KOKKO
42 F reeraont St. P u h .: W oodlaw n 43

PORTLAND, OREGON

Hotel Fremont
42 F rem ont St.

PORTLAND, ORE.
M RS. A. J . JO H N S O N , om istaja. 

Ensiluokan H otelli ja  R uokailupaikka. 
H in n a t kohtuulliset.

Telefooni W oodlaw n 43.

karj uin
Man sanoi:

he, "nähdään salakarit, m utta kea kiiruum m in.” 
kun se on tyhjä, ei niitä enään I Hän meni sakaristoon sillä a 
näv.”

H T:ri E. MÄKI- H 
H WICKSTRÖM, M.D.
M*I

OSCAR KOSKEN 
PALLOHUONE,

on saatavana 
tupakoita, juom ia ja  m akeisia ynnä 
kaikenlaista  ajanviettoa.
44y2 North 3rd S t.,— 249 Et. Couch St. 

Portland, Oregon.

m:Europassa tu tk inno t suorittanu t. 
H erm otaudit erikois-alana.

Medical Bldg. Main 5193
PORTLAND, ORE.

T ässä k irjassa  esite tään  sellainen  tosiasioiden sarja , e ttä  sen 
edessä jä ä  Gonipers aivan  neuvottom aksi.
K irjassa  osotetaan, e ttä  A m erikan Yhdysvallat ovat jalolla 
ka ik ista  suurista  siv istysm aista :

Työläisten elämää ja terveyttä suojelevissa asetuksissa, 
Kansan parasta tarkottavassa lainlaadinnassa, 
Yleishyödyllisissä uudistuksissa,
Yljeisten laitosten kunnallisessa omistusoikeudessa, ja 
Yleisen hyvinvoinnin luomisessa.
Tähän kaikkeen oso ttaa  k irja  olevan syyn A m erican Federation  
of l.aborin  tehottom issa  poiiitillisissa m enettely tavoissa. Se 
osottaa, e ttä  liiton h arjo ttam a politiikka on tu rm ellu t useita 
työväenliikkeen joh toasem issa  olevia henkilöitä, on h o rju ttan u t 
suurten  m assojen luo ttam usta  joukkoliikkeeseen ja siten  sa a t­
tan u t m aam m e unionistisen  liikkeen T eh tailijaliiton  ja  heidän 
politillisten  kaupustelijainsa  potkupalloksi.

TYÖVÄESTÖ POLITIIKASSA
on juuri se kirja, jo ta  me A m erikan suom alaiset olemme kai­
vanneet, silla juu ri Am erican Federation  of Laborin m enettely­
tavo ista  on m eillä o llu t ja tkuvasti e rim ielisyyttä . V aikka tä ­
m ä k irja  on sävy ltänsä h illitysti k irjo te ttu , niin s iitä  huolim atta 
se ruhjoo kuin dynam iitti kaikki taan tum uksellisten  unionistieu 
vastaväitteet.
O sastojen k irja llisuusasiam iesten  ja ag ita tsion ikom iteain  p itäisi 
an taa  erikoista huom iota täm än arvokkaan  teoksen lev ittäm i­
selle.
K irjan  hinta on kovissa kansissa 50 sen ttiä  ja  pehm eissä kan­
sissa 35 senttiä . Sivuja siinä on 214.

TOVERIN KIRJAKAUPPA,
Box 99, Asto.ria, Ore.

I
T unnit 11—12:30 epp. 2—4 jpp. p 

Lauantai-iltoiua.
Sairaala  752 M ontgomery Drive. H 

Main 5574.

JOEL NIEMI,
joka useita  vuosia on p itäny t

RUOKATALOA
i 286 N. 17th St., Portland, Oregon, 
i on la ittanu t uuden ja  tilavan  talon 
• yleisön käy te ttäväksi

GLARNO HOTEL,
! 243 Hoiiaday Ave., Portland, Ore.
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kaa kun me odotimme kirkon o- 
vella, mistä minä aivan varmaan 
kärsin paljon enemmän kuin tuo

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.heidän m a-, 

n tapaa siel­
lä isää. Ja  kun kysytte vaimol­
ta, missä hänen miehensä on.j 

hän pimeälle, senkalle1‘( >i‘ mikä ihailtava m yrkky ! 
Tai pikemmin. mikä viehättävä 
m urhaaja, täm ä on! Te ette sitä 
tunne. On kyllä totta, että o- 
lette lukeneet ihailtavan kirjan: 
*L'Assomoir’, m utta  te ette

onneton lapsiparka, joka ulvoi 
ja rääkyi kirvelevästä pakka-

osottaa hau pimeälle, synkälle kehdoinkin avautui ovi. Me 
merelle, joka pauhaten 'kUO‘u,E ! as^ujnnnc sisään. Lapsiparan 

täytyi olla alastomana koko toi­
mituksen ajan, joka ei tahtonut

Tehkää ostoksenne niis- Tehkää ostoksenne niis­
tä liikkeistä, jotka il- tä liikkeistä, jotka il- 
mottavat tässä lehdespä inottavat tässä lehdessä

nähneet, kuin minä, alkohoolin jän laita.

taa valkoisia laineitaan rantaa 
vasten. Hän jää kotiinsa vain 
silloin kun on liiaksi juopunut, 

olet Samoin on myös vanhimman po- 
Aidillä on vielä neljä 

poi- 
vuo-

tappavan kokonaisen pienen kan-j valkotukkaista, voimakasta 
sakunnan, pienen kuningaskun-j fcaa. Pian tulee heidänkin 
nan, jonne punapartaiset englan- ronsa.

merimiehet suurim m alla, M aatilkullani asuin minä yksin 
toivat tätä  ni? 1 ! palveli jani, erään m atruusin ja 

kya pienissä tynnöreissä. M utta, erään ' bretagnelaisen perheen 
ininä olen myös täällä ¡ähellä, kanssa. joka vartioi taloa pois- 
Bretagnessa, ollut . näkem ässä saollessani. Perheen muodosti 
omin silmin m itä järkyttäviin
m ä n a 1 ko h oo 1 i d raa m a n.

tilaiset 
sielunrauhalla

Minä olin saanut virkalomaa 
yhdeksi vuodeksi ja asetuin 
asum aan pienelle maatilkulle, 
jonka olin isältäni perinyt, Te 
kyllä tunnette rannikon, missä 
tuuli yöt ja päivät vinkuu vuo­
ristoon ja niissä muinoin jum ali­
na palvotut m ahtavat kivilohka­
reet vieläkin asentonsa ja muu-

joka varti
saollessani. Perheen 
kolme jäsentä, kaksi siskoa ja 

i mies, joka oli naimisissa toisen 
j siskon katissa, ja joka hoiti puu- 
: tarhaani.—Samana vuonna syn­

tyi joulun tienoilla perheeseen 
poika.

Mies tuli luokseni ja pyysi mi­
nut rupeamaan lapsensa kummik- 

I si. Alina en voinut kieltäytyä.
! Nyt kiiruhti hän anomaan 10 

frangin lainaa ristiäisiä varten. Tyytyväi-

koskaan loppua. Pappi tavaili 
latinalaisia sanoja, joita hän kat­
koi mitä luonnottomimmalla t a ­
valla. Hitaasti, kuten pyhä kil­
pikonna, kulki hiin kastemaljan 
ympäri ja hänen Valkonen mes- 
sukaapunsa jääti minun sielua­
ni ikäänkuin se olisi ollut lunta, 
johon tiima oli verhoutunut ar- 
m ottoman ja raa an jum aian ni­
messä viimeiseen m ahdollisuu­
teen saakka kiduttaakseen tuota 

; pakkasesta värisevää lasta.
K.astetoimitus vihdoinkin lop- 

i pui ia  minä näin nyt hoitajatta-
(Jatkoa kuudennella sivulla)

CHRONOGRAPHSEKUNTI 5
KELLO

JOHTOKUNTA:

t  >nsa puolesta herättävät jon-! kuten vakuutti, 
k inlaista jumalanpelkoa. Alinusta Kistiäisten tuli tapahtua tam- 

mik. 2 pnä. Viikko sittenaina näyttää, e ttä  ne voivat saa­
da elämän ia kuvittelen, että 
nämä jättiläism ohkäleet 
kulkevat raskain, hitain 
aavikon yli tai että ne lentävät 
pois m ahtavin k iv isin in  D ru i­
dien paratiisiin.

Alvrskyvä meri monine kari 
leen ja kallioineen, joiden veden -

lumella
silloin »kuolonkalpea verho peitti koko 

askelin laakson. Kaukana valkoinen ' ta

maa peittynyt

sanko m uuttui mustaksi merek- 
si ja  näytti se aaltoillen k o h o t ­
tavan pintaansa, vyöryttäen lai 
lieitaan ikäänkuin olisi tahtonut 
vyöryä kalpean naapurinsa

kohoutuneei i J°ka lepäsi kuten kuollut — tyvoinnati yläpuolelle
m uslat päät korkeiden vaahto-j uena, ..

.tatsaiden ympäröiminä niuistut-1 . ‘¿! ymlcksan aamulla sei
’a ra t saalista janoovia koiria, « n  isä kerendee ovellani kälyn-
_______________ _______________  ; sa, suuren Kermaganm  ja sai-
Mictor Jä rv in en  w - A- Taka,° , raanhoitajattaren kanssa, j ka

: kantoi peittoon käärittyä poikaa.
I Ale läksimme kirkkoon. Oii 
i niin kylmä, että kivet saattoivat 
¡haljeta , pakkanen, joka kaikui 

ihon, aiheuttaen polttavia tuskia. 
A jattclin pientä lapsiraukkaa, jo­
ta edelläni kannettiin ja ihm ette­
lin, eikö nämä bretagnelaiset ol­
leet raudasta, kuu heidän vasta 
svntvnvt lapsensakin kykenee

Western Machine S 
Welding Works

mitä Amerikassa on valmistettu
HINTA

1 nenä synkkänä ja kiim ana.

W. F. M cGregor, G. C. Flavel, T. B. Wilcqx. R. S. 
Howard, S. S. Gordon.

T h e  F i r s t  N a t io n a l  B a n k
PERUSTETTU 1886

Pääom a ........................................................................................................  $100,000
V ararahasto 25.000
O sakkaitten  vastuunalaisuus ...........................................................  $100,000

»I9£KI£IEEmK!llEIII£Ctmii T e id ä n  llliaSUIEIHIUUIliäUUUISg I

;iepan- ja  konetyö tä  tehdään  huolel­
lisesti. P aa tin  rau to ja  ja  b äsk e ttiä  
on varastossa .

K aasukoneita  po ra taan  ja  hiotaan.
*5J T aylor Ave. Phone 327

K unnallis la itu rin  kohdalla.

T ässä  ta rjo taan  teille harvinaisen 
hyvä tilaisuus ostaa ensiluokkaisen, , j;  
ta rkan  pysähdyskellon IHMETELTÄ- ,13 
VÄN HALVALLA. Se on kello, jo sta  ä 
saa tte  olla ylpeitä. N iitä on käy tän­
nössä sa to ja  tuhansia  yli m aapallon 
ja  kaikkialla  ollaan niihin tyytyväisiä.

Täm än kellon m ekanism i on yksin­
kerta isin  ja  parhain  m itä koskaan on 
pysähdyskelloihin tehty. Sekunttivii- 

i sari voidaan hoitaa painam alla kan-

SUOM ALAISET L a a KÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA

Tai Werner Lagus
LASTEN TAUDIT ERIKOISALANA
3PEXAJRTH BLDG., ASTORIA
Tunnit: MO-12 e. p. p., 2-4 Ja 7-8 J. p. p. 
Tel. Office: 230 Tel. Residence: 
Tri Forsström 682 Tri Lagus 602-R

Tiri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PARANTOLA
178 E. 6öth str. Portland, Ore.

kestämään tällaisen huvimatkan, nasta. Ensim äinen painallus panee
Ale tulimme kirkkoon, m u tta ! «ekunttiv iiaaria  käyntiin , toinen py-
• r  « . .. , .-n v.‘L käyttää  sen, kolm as vie viisarin  ta-tSSovi oh suljettu, la p p i o,i kai3in nonaan. ,S

hästynyt. Kello on 16 kokoa, heilurilla käypä, if i
Sairaanhoitajatar istuutui r a p - ' ruuvikuoret. Avokuorinen, % paksu!- i m  

pitsille ja alkoi riisua lasta. Ali-¡se t. K aunasta  vedettävä, ra t ta a t  me- «  
nä luulin aluksi että hän t a h t o i : »alliin upotetut, nopea koneisto, nik- K 

h - ,r , i l , . r ie v u t  kelilla päälly ste tty . V iidesosa sekun- S 
v a li tta a  'A lit  tua.<  ' ' K ' 1 * , , • u issa aikaa, pysähtyy ja  m enee pui-i K

näinkin, että ,u<tn 1''j ''’- : Loilleen. K annasta  käy te ttävä . Regu-I{g
Pikku r a u k k a  lau ttu rilla  ja  jouh iv ieterillä  varuste ttu , i ¡£ 

Täm ä kello on tarpeellinen  lääkä­
reille, kilpailujen joh tajille , hallitus- 
virkailijoille, valokuvaajille y.m.

Tehdäksem m e täm än joulntarjouk- 
seu edulliseksi, annam m e jokaiselle 
joka tilaa  täm än kellon heti, SILK­
KISET RIIPPU PER Ä T JA  L0KET1N 
ILM AISEKSI.

’TSENN
p ä ätettä väksi

Jos  te todellakin luulette , e ttä  teidän ei ta rv itse  tie tää  m itään 
siitä. MITEN JA MITÄ TEIDÄN ON SYÖTÄVÄ JA JUOTAVA, niin 
s itten  täm ä ei kuulu teille — sitten  teidän ei ta rv itse  tä tä  lukea.

M utta jos te uskotte, e ttä  terveyden ja voim akkuuden k e h ittä ­
m iseksi ta rv itaan  luonnon vaatim usten m ukainen rav in to jarjeste lm ä, 
niin s itten  täm ä tarjous kuuluu teille ; JU U RI SINULLE LUKIJA.

Jos vastauksenne edellä olevaan on m yönteinen, niin nyt tulee 
vasta ttavaksenne: L uuletteko  olevanne kyllin terve ja  voim akas?
Onko te illä  jo  haluam anne m äärä ruum iin s irou tta  ja tarm oa? Jollei 
ole — niinkuin epäilem m e — niin m iksi e tte  nyt jo ryhdy sitä  hank­
k im aan; m iksi e tte  heti ala seuraam aan m ahdollisim m alla ta rk k u u ­
della luonnon selviä lakeja  syöm isessä ja  juom isessa. On tosi. e ttä  
täm ä kysym ys ei ole niinkään yksinkerta inen  kuin monikin sitä  luu­
lee. Siinä tarv itaan  ei a inoastaan  lann istum aton ta  sitkey ttä , riitittä 
myöskin tarkkoihin kokem uksiin ja  tieto ihin  perustuvaa apua ja  
ohjausta. Sellaisena esitäm m e tässä  teille kirjan, jonka on kirjot- 
tan u t Am erikan ehkä etevin terveystie te ilijä , Physieal C ulture leh­
den p e ru s ta ja  ja useiden huom attu jen  terveysopillisten  k irjo jen  kir- 
jo tta ja , B ernarr Macfadden. K irjan  nimi on

Syöminen Voimakkuuden Lähteenä
HINTA 50 SENTTIÄ.

H
on .tchtv mitä

Todellisia syitä
MIKSI MATKALIPPUNNE. TULISI OLLA

Union Pacific System:
AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.
1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA,

jonka perustus 
huolellisimmin.

“TOP NOTCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Clrcagoon, Omahaaan,
Kansas Citv’vn jä Denveriin.

COLUMBIÄ-JOEN 
TIE ITÄÄN

kulkee yhdensuuntaisesti A m e r i k a n  suurenmoisimman 
maantien kanssa tuon kuuluisan laakson läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
A hdistää lännen ja idän teräskävtävällään.

G. VV. ROBERTS, I). F. & P. A.
551 Commercial katu,

Astoria, Oregon.
Puhelin 85

K IR JA N  A IN E H IS T O :

m utta 
pojan kokonaan.

TOHTORI
H A R T M A N

Juom inen a te ria in  aikana 
Jäävesi 
Kahvi ja  tee 
Valkean leivän kiro t 
Ravintoaineiden a ineosat 
L ihaksia kasvattava t a inekset 
L iho ttavat a ineet 
K ivennäisaineet 
Vehnä ja  vehnävalm isteet 
K aura ja muut v iljala jit 
V ihannekset 
M aito tuotteet 
H edelm ät, m arja t y. m. 

i Liha 
P ähk inät 
K alat

DR. CHAS. W. BARR  
H AMMASLÄÄKÄR’

Suom alainen ty t tö  apul»i*ena. 
S23 C om m ercial S t. P uhelin  455.

" ON MATKOILLA i  
HEINÄKUUN 

LOPPUUN
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Kellon h in ta  postim aksuilleen on: 
Hopeoiduissa nikkelikuorissa:

7-kivinen pysähdyskcllo .......... $7.50
t5-kivinen pysähdyakello ..........  $9.00
H ienoissa 20 v. taa tu issa  kulta täy t- 

ieisissä  kuorissa:
7-kivinen pysähdyskello 

15-kivinen pysähdyskello 
TYYTYVÄISYYS

tai raha takaisin 30 
TILATKAA

Ruokahalu 
Pureksim inen 
R uuansulatusto im inta 
Ilma 
Vesi
Y lensyöminen
Kolmen a te rian  syöntitapa 
K ahden a te rian  syön titapa 
Yhden a te rian  syöntitapa 
L ihansyönti eli sekaruokajärjestys 
K asvisten  syönti 
Raaka ruokajärjeste lm ä 
Ruokien keittäm inen 
T erveysruuat
R avinto ja  am m atti 
R avinto  ja  läm pöm äärä 
A lkoholipitoiset juom at

T ilatkaa täm ä k irja  itsellenne. Tutkikaa rav in tokysym ystä; 
oppikaa syöm ään ja  juom aan. Se palkitsee te idät terveydellä ja  
siitä  johtuvalla eläm änonuella.
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. .  $12.50 

.. $14.00 
TAATAAN 
päivän sisällä, i 
NYT!

I Box 99,
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TOVERI, Astoria, Ore. g

LÄPIKULKEVA LINJA LÄNNEN JA IDÄN VÄLILLÄ

~3ji)iiaapäimsft
PORTLANDISTA, T A C O M A S T A. SEATTLESTA— 
Minneapolfs’un, St. Pauliin, DULUTH IIN, CHICAGOON,

Kansas Cityyn ja St. Louis iin.
Nykyaikaiset päivävaunut, Standard ja Turisti makuuvaunut

Alhaiset hinnat pileteille itään ja takaisin
M yytävänä m äärättyinä päivinä heinäkuulla, elokuulla ja 
syyskuulla, idänvaltioihin ja Canadaan sekä keskilännen valt.

Kysykää pilettiasioitsujalta läpivetäviä piletteja
NORTHERN PACIFIC RAILW AY tietä.

13395686

ta-
tu­
n t
ja-

PARHAITA OVAT

ASTORIA PA T  EN T J AIIH OT
Graham-, Kokonaisia- ja Ruisjauhoja.

N . G Ä M S E  !
(P e ru s te ttu  1888)

15-17-19 Maiden Lane,
DEPT. C. NEW YORK, N. Y.

Ilin ta lu e tte lo  kelloista, kellouperis- 
ta  ja  lokete ista  lähetetään  ilm aiseksi 
e itä  haluavalle. *

TOVERI,
Box 99, Astoria, Ore.

L ähettäkää  heti ensi postissa ...............
VOIMAKKUUDEN LÄHTEENÄ osotteella:

M aksuksi liitän ........... dollaria ......... sen ttiä .

kpl. k irjaa  SYÖMINEN

Nimi

1« Piletteja ja tietoja saatavana odotteella:

G. B. JOHNSON, Gen. Agent
S. P. & S. Ry.
Astoria, Ore.

A. D. Charlton A.G.P.A., Portland. Ore.
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